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Ata de 1ª Reunião do Conselho Fiscal do Consórcio Intermunicipal do Ribeirão Piraí - 
01/03/2023 

 
 
Ao dia um de março de dois mil e vinte e três, às 10:00 (dez) horas, na Prefeitura Municipal de 
Indaiatuba, no Gabinete do Prefeito, situada à Avenida Engº Fábio Roberto Barnabé, nº 2.800 – Jardim 
Esplanada, Indaiatuba e também por meio de videoconfência, conforme convocação constante do 
Capitulo X, art. 19, do Estatuto, se reuniram o vereador Vitor Davi Ricci Camargo de Cabreúva, os 
vereadores Alexandre Carlos Peres, Wilson José dos Santos e Hélio Alves Ribeiro de Indaiatuba, os 
vereadores Antonio Luis da Silveira, Maria do Carmo Thomaz Piunti e Normino José de Oliveira de 
Itu, o vereador Cícero Granjeiro Landim de Salto, e também presentes Vanessa Cristina do Carmo 
Kuhl, Coordenadora de Consórcios do SAAE de Indaiatuba e Superintendente do CONIRPI; Cesar 
Henrique Wulk, Diretor Financeiro do SAAE Indaiatuba e Contador do CONIRPI; Paulo Roberto 
Gennari, Agente Fiscal do SAAE de Indaiatuba e Tesoureiro do CONIRPI; Ellen Lira de Souza, Técnica 
em Edificações do SAAE Indaiatuba. A reunião teve início com a palavra da Superintendente do 
CONIRPI, Vanessa Cristina do Carmo Kuhl, que agradeceu a presença de todos e destacou a 
necessidade da convocação desta reunião, conforme itens registrados na ata da Reunião do Conselho 
Fiscal, a saber: 1. Posse dos membros do Conselho Fiscal; 2. Eleição do Presidente do Conselho 
Fiscal; 3. Aprovação das Contas do exercício de 2022. Em ato contínuo a Superintendente colocou 
em discussão e votação o nome de Ellen Lira de Souza para secretariar especialmente esta 
assembleia tendo sido aprovada por unanimidade; Dando início ao cumprimento da pauta, sobre o 
item um, “Posse dos membros do Conselho Fiscal”, a Superintendente procedeu solenemente a posse 
dos membros do Conselho Fiscal para o biênio 2023/2024, em seguida deu boas-vindas aos 
conselheiros empossados. Prosseguiu-se com o item dois da pauta, “Eleição do Presidente do 
Conselho Fiscal do CONIRPI”, o vereador Alexandre Carlos Peres cumprimentou a todos e agradeceu 
pela confiança e pela oportunidade de trabalhar e se dedicar durante este período de dois anos como 
Presidente do Conselho Fiscal. Colocou seu cargo à disposição, no entanto, foi reconduzido por 
aclamação, após a manifestação de apoio de diversos colegas vereadores. Dando sequência a pauta 
sobre o item “Aprovação das Contas do exercício de 2022”, foi dada a palavra ao contador, Cesar 
Henrique Wulk, que apresentou o Relatório de Atividades Financeiras de 2022 e fez as explanações 
necessárias, expondo os resultados e as demonstrações sobre as Informações Gerais, Resumos 
Financeiros e Bens Patrimoniais, sendo as contas do exercício de 2022 aprovadas por unanimidade 
pelo Conselho Fiscal. Não havendo mais interessados em se manifestar, foi lavrada a presente Ata. 

 
 
 
 

Laerte Sonsin Júnior 
Presidente do CONIRPI e Prefeito da Estancia Turística de  Salto 

 
 
 

Vanessa Cristina do Carmo Kühl 
Superintendente do CONIRPI 

Coordenadora de Consórcios do SAAE de Indaiatuba 
 
 
 

Ellen Lira de Souza 
Técnica em Edificações do SAAE de Indaiatuba e Secretária Especial 
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